
Η εισηγμένη Ευρωσύμβουλοι Α.Ε. ανακοινώνει ότι κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 

“ATHEX Small Cap Conference 2024” που διοργανώθηκε από το Χρηματιστήριο 

Αθηνών στις 12.11.2024, παρουσιάστηκαν σε οικονομικούς αναλυτές και σε θεσμικούς 

επενδυτές, οι προοπτικές συγκεκριμένων εταιρειών της μικρής κεφαλαιοποίησης. Στο 

πλαίσιο αυτό, η Διοίκηση της Εταιρείας παρουσίασε τα εκτιμώμενα βασικά οικονομικά 

μεγέθη της περιόδου 2025 - 2027 και τον  αναπτυξιακό σχεδιασμό της Εταιρείας. 

Ειδικότερα: 

Tρέχουσα Κατάσταση – Προοπτικές της Εταιρείας για την περίοδο 2025 – 2027. 

Με βάση τα υφιστάμενα δεδομένα, ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας εκτιμάται ότι θα 

διαμορφωθεί το 2024, σε περίπου € 6 εκατ. αυξημένος κατά περίπου 20% έναντι του  

2023 (€ 5,071εκατ), με διατήρηση του περιθωρίου EBITDA στα πολύ υψηλά επίπεδα 

του 45%.Ταυτόχρονα, με βάση τα σημερινά δεδομένα και χωρίς να συνυπολογίζονται 

οι τυχόν νέες συμβάσεις που θα υπογραφούν μέχρι το τέλος του 2024, η  Εταιρεία 

εκτιμάται ότι θα έχει την 31.12.2024 ανεκτέλεστο έργων ύψους € 16 εκ., έναντι € 3 εκατ. 

την 31.12.2023. Το ποσό των € 16 εκατ. , κατανέμεται σε € 6 εκατ. το 2025, € 8 εκατ 

το 2026 και € 2 εκατ το 2027 και αυτό χωρίς να συνυπολογίζονται τα νέα έργα που θα 

αναλάβει  η Εταιρεία. Σημειώνεται ότι η Εταιρεία διεκδικεί με σημαντικές πιθανότητες  

νέα πρόσθετα έργα , το ύψος των οποίων υπερβαίνει το προαναφερθέν  εκτιμώμενο 

κατά την 31.12.2024 ανεκτέλεστο. Ταυτόχρονα την ίδια περίοδο, η Εταιρεία θα 

διατηρήσει το περιθώριο EBITDA και την πλεονάζουσα ρευστότητα σε σημαντικά 

υψηλά επίπεδα , ενώ ως αποτέλεσμα των ελεύθερων ταμειακών ροών,  θα μειώσει ή 

θα μηδενίσει το ύψος του υφιστάμενου σήμερα δανεισμού 

 Η Εταιρεία έχει ολοκληρώσει όλες τις απαιτούμενες διαδικαστικού χαρακτήρα 

ενέργειες και εξετάζει την πώληση μέρους ή και του συνόλου του κτιρίου της, που 

αποτελεί ένα από τα πλέον εμβληματικά επαγγελματικά ακίνητα  της Θεσσαλονίκης. H 

λογιστική αξία του κτιρίου ανέρχεται σε € 5,1 εκατ, ενώ αποφέρει ετήσια μισθώματα 

ύψους € 290χιλ, δηλαδή ετήσια απόδοση 5,7%. Εφόσον η πώληση υλοποιηθεί – στο 

πλαίσιο της εφαρμογής του στρατηγικού σχεδιασμού της Εταιρείας – αυτό θα έχει ως 

αποτέλεσμα την ανοδική αναθεώρηση του ύψους της ταμειακής ρευστότητας που 

μπορεί να διαθέσει ο Όμιλος για την επέκταση των δραστηριοτήτων και σε άλλους 

τομείς, σύμφωνα με το στρατηγικό του σχέδιο. 

Αναπτυξιακή στρατηγική. 

Σε ότι αφορά την  αναπτυξιακή στρατηγική στον τομέα της συνεχιζόμενης οργανικής 

ανάπτυξης, η Εταιρεία συνεχίζει να ενισχύει το τεχνολογικό και καινοτομικό της 

αποτύπωμα, καθώς και να διαφοροποιεί το χαρτοφυλάκιο των παρεχόμενων 

υπηρεσιών, αποσκοπώντας  στην ανάληψη έργων στους τομείς της υγείας, πρόνοιας 

και της στήριξης των μικρών και μεσαίων Επιχειρήσεων, ενισχύοντας ταυτόχρονα την 

παρουσία της σε έργα και υπηρεσίες ενεργειακής αναβάθμισης και στρατηγικού 

σχεδιασμού και μετασχηματισμού φορέων και επιχειρήσεων. Επιπρόσθετα, 

συνεχίζεται η διερεύνηση για την αξιοποίηση νέων επιχειρηματικών ευκαιριών και τη 

διαμόρφωση συνεργειών μέσω συνεργασιών με εταιρείες υψηλής προστιθέμενης 

αξίας με συμπληρωματικό αντικείμενο υψηλής εξειδίκευσης, με σκοπό την αύξηση / 

διαφοροποίηση του κύκλου εργασιών και του EBITDA  



Η Διοίκηση της Εταιρείας, παραμένει προσηλωμένη στην υλοποίηση του στρατηγικού 

της σχεδιασμού για τη μεγιστοποίηση της αξίας για τους Μετόχους, μέσω και της 

σταθερής μερισματικής της πολιτικής. 

Για κάθε πληροφορία που τυχόν απαιτηθεί, παρακαλούμε να απευθύνεστε στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: IRDepartment@euroconsultants.com.gr 
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